

Produzione e distribuzione di occhiali da vista, da lettura e da sole.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

La sottoscritta I.O.I. Industrie Ottiche Italiane S.r.l. di corso Fiume 4, 10133 – Torino (Italy)in qualità di fabbricante, sotto la propria esclusiva responsabilità, dichiara che il dispositivo di protezione individuale di categoria I occhiale da sole:

BRAND EL CHARRO

Modello: 180-1 / 180-2

in tutte le sue varianti (colori e dimensioni)

è conforme alle disposizioni previste dal Regolamento (UE) 2016/425 e allo standard armonizzato :

EN ISO 12312-1:2013 e EN ISO 12312-1:2013/ A1:2015

Torino, 31/01/2024

Firmato a nome e per conto di

I.O.I. Industrie Ottiche Italiane S.r.I.

Chiara Ruata, Amministratore Delegato

EU DECLARATION OF CONFORMITY

I.O.I.srl Industrie Ottiche Italiane srl, corso Fiume 4 - 10133 Torino in its capacity as the manufacturer, hereby declares, under its sole responsibility, that

the personal protective equipment category I sunglasses:

BRAND EL CHARRO

Modello: 180-1 / 180-2

in all its variations (color and size)

complies with the provisions of Regulation (EU) 2016/425 and the harmonized standard : EN ISO 12312-1:2013 e EN ISO 12312-1:2013/ A1:2015

Torino, 31/1/2024

Signed by

I.O.I. Industrie Ottiche Italiane S.r.

Chiara Ruata, Amministratore Delegato

Industrie Ottiche Italiane S.r.l.

SEDE GRUPPO I.O.I. INDUSTRIE OTTICHE ITALIANE S.r.I. - SOCIETÀ GENERALE EDITRICE S.r.I.

Direzione e uffici I.O.I. srl: Corso Fiume, 4 - 10133 Torino - Italy Tel. +39 011/553.40.21 r.a. - Fax +39 011/660.88.85

Magazzini e logistica: c/o ELPE SPA Strada del Francese 152 10156 Torino

e-mail: ioi@industrieottiche.it – www.industrieottiche.it P.IVA 08903690017LEGALE: C.so Fiume, 4 – 10133

Torino